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Θέμα: Συμμετοχή του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας στο έργο Erasmus+ DiFeel, του 

φορέα Innovation Hive 

Στη Λάρισα, σήμερα 9η του μηνός Μαρτίου του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ. 

το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 

τη με αρ. πρωτ. 50885/16-10-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων. Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως 

Πρόεδρος, 2) Αρβανίτης Θεοφάνης, 3) Δημοβέλης Ελευθέριος, 4) Ελένης Κωνσταντίνος, 5) 

Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 6) Κυρατζής Αθανάσιος, 7) Κόκκινου Κατερίνα, 8) Κυρίτσης 

Αχιλλέας, 9) Λαγός Ευστάθιος, 10) Λεοντίτση Βικτώρια, 11) Μήλιου Ευρυδίκη, 12) Νικούλη 

Ελευθερία, 13) Νότης Ιωάννης, 14) Παπακωνσταντίνου Ευαγγελία, 15) Παυλίτσα Ελισάβετ, 

16) Πισάνος Ηλίας, 17) Ραμάι Σοφία Ριζέλα, 18) Ρεντοπούλου Κωνσταντία Αρετή, 19) 

Ρεμπάπης Ευάγγελος, 20) Σιέρρα Δήμητρα, 21) Σκαραφίγκας Κωνσταντίνος, 22) Σταυρίδου 

Γεωργία, 23) Τσάτσος Αλέξανδρος, 24) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 25) Τσιρεβέλος Γεώργιος, 

26) Χατιλάρης Παύλος. 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Γκαραβέλα Ελευθερία, 2) 

Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 3) Δουρδούρα Φανή, 4) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 5) Μάντσε 

Αγγελική, 6) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 7) Τσιουμάνης Γεώργιος, 8) Φούντας Νικόλαος, 9) 

Χαμονικολάλου Μαρία 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση 

των θεμάτων. 

Θέμα: Συμμετοχή του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας στο έργο Erasmus+ DiFeel, του 

φορέα Innovation Hive 

Σε εισήγηση προέβη η κ. Παπακώστα Μαρία, εκπρόσωπος του φορέα Innovation Hive και 

μέλος την Οργανωτικής Επιτροπής του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων 

και είχε ως εξής: 

«Ο οργανισμός μας Innovation Hive, είναι μη κερδοσκοπικός οργανισμός που εδρεύει στην 

Λάρισα. Με το κύριο εύρος των δραστηριοτήτων μας να εκτείνεται στην εμπλοκή μας σε 

Ευρωπαϊκά Προγράμματα-αυτή την στιγμή υλοποιούμε πάνω από 75 έργα σε προγράμματα  

Erasmus+ KA2, KA3, LIFE, AMIF, CERV-φιλοδοξούμε στην έγκριση ενός ακόμα έργου (DiFeeL) 

με θέμα τον Ψηφιακό Οικονομικό Αλφαβητισμό για νεαρές γυναίκες εκτός απασχόλησης, 



 

 

εκπαίδευσης ή κατάρτισης (NEETs), ιδίως εκείνων που κατοικούν σε απομακρυσμένες 

περιοχές. 

Θεωρούμε ότι η υποστήριξη του Δ.Σ.Ν. σε αυτό το έργο θα δώσει ιδιαίτερη αξία και θα 

ενισχύσει την μετάδοση του έργου στο νεανικό γυναικείο πληθυσμό σε τοπικό επίπεδο.» 

Ακολούθησε συζήτηση για τον ρόλο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου 

Λαρισαίων, μετά από ερώτηση της κας Σταυρίδου Γεωργίας. Ο ρόλος των μελών θα είναι 

υποστηρικτικός και θα υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής σε δράσεις του έργου, σε 

περίπτωση που αυτό εγκριθεί.  

 

Ακολούθησε ψηφοφορία μέσω της οποίας η συμμετοχή του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας 

Δήμου Λαρισαίων ως Associated Partner του έργου Erasmus+ DiFeel 

 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
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